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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE 

Sala das Sessões 

 

 

Ata da Sessão Ordinária 1474 da 20ª Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada no 

dia 02 de fevereiro de 2016. 

Aos dois de fevereiro de 2016, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, neste plenário 

Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, km 102, 

Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida pelo Presidente da 

Câmara Vereador Vantuil Martins, ocupando a 1ª Secretaria o Vereador Miquéias 

Gomes e 2ª Secretaria o Vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis 

presentes declarou-se aberta a presente sessão ordinária. Para a abertura dos trabalhos a 

presidência convidou o vereador Miquéias Gomes a fazer a tradicional leitura bíblica, 

sendo esta: Salmo 23. Em votação. Aprovada pela maioria dos Edis presentes do 

plenário, com abstenção de voto do vereador Lourenço Ramalho justificado pela 

ausência na referida sessão. Na sequência o 2º Secretário procedeu a leitura das matérias 

do expediente. Processo Administrativo 1623/2016 do vereador Marcelo Oliveira, 

Lido Requerimento de moções de aplauso, Indicação legislativa n° 01/2016, o Edil 

Marcelo do Regional, que subscreve na forma Regimental, indicar a Exma. Sra. Prefeita 

Graziela Magalhães, que interceda junto a Secretaria competente, para que seja 

construída uma creche, no Bairro Vila Nova, Indicação Legislativa n° 02/2016, o Edil 

Nilson Amorim que subscreve na forma Regimental indicar a Exma. Sra. Prefeita 

Municipal de Iguaba Grande, que interceda junto a Secretaria competente para que seja 

feita melhorias no acostamento em toda extensão da Rodovia, Indicação Legislativa n° 

03/2016, o Edil Nilson Amorim que subscreve na forma Regimental indicar a Exma. 

Sra. Prefeita Municipal Graziela Magalhães que, interceda junto ao Departamento de 

Iluminação Pública para que seja trocado a lâmpada queimada do refletor na rua K, 

Bairro Pedreira, Indicação Legislativa nº 04/2016, o Edil Nilson Amorim que 

subscreve na forma Regimental indicar a Exma. Sra. Prefeita Municipal, que interceda 

junto a Secretaria de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos para que passe a 

retroescavadeira e seja feito o serviço de limpeza na servidão que liga a Rua K A Estrada 

da Pedreira, próximo ao Posto de Saúde da Pedreira, no Bairro Pedreira, Indicação 

Legislativa n° 05/2016, o Edil Nilson Amorim que subscreve na forma Regimental 

indicar a Exma. Sra. Prefeita Municipal que interceda junto a Secretaria de Obras, 

Urbanismo e Serviços Públicos para que seja realizado os serviços de patrolamento, 
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roçagem e limpeza em todas as ruas do Bairro Pedreira, Indicação Legislativa n° 

06/2016, o Edil Nilson Amorim que subscreve na forma Regimental indicar a Exma. 

Sra. Prefeita Municipal Graziela Magalhães que interceda junto a Secretaria competente 

para que haja periodicidade na retirada de entulhos e outros materiais descartados (sofá, 

geladeira, tv, dentre outros), no Município, Indicação Legislativa n° 07/2016, o Edil 

Nilson Amorim que subscreve na forma Regimental indicar a Exma. Sra. Prefeita 

Municipal que intercede junto ao Departamento de Iluminação Pública para que seja 

trocado as lâmpadas da Estrada Velha da Pedreira, Bairro Pedreira, Indicação 

Legislativa nº 08/2016, o Edil Nilson Amorim que subscreve na forma Regimental 

indicar a Exma. Sra. Prefeita Municipal, que interceda junto ao Departamento de 

Iluminação Pública para que seja trocado as lâmpadas da Estrada Velha de São Vicente, 

Bairro Boa Vista. Em Discussão. Manifestaram-se os vereadores: Marcelo Oliveira, 

Leandro Coutinho, Nilson Amorim, Paulo Rito, Alessandro Grimauth, Bruno de 

Oliveira. Passamos a chamada Regimental que confirmou a presença de maioria dos 

Edis, com ausência justificada do vereador Lourenço Ramalho. Prosseguindo 

avançamos para Discussão das matérias. O primeiro a fazer uso da palavra foi o 

vereador Nilson Amorim que comenta sobre o desleixo da cidade, fala sobre os buracos 

existentes e entulhos em frente ao HSBC frente a Rodovia, diz sobre as lâmpadas 

quebradas e fala sobre a desmoralização que a cidade vem enfrentando, solicita que fique 

registrado a solicitação do vereador de oposição que pede, cobra as ações através de 

ofícios, fala sobre os guardas Municipais contratados para trabalhar somente nesse 

período de festa, parabeniza ao vereador Marcelo Oliveira sobre a indicação da creche 

no bairro Vila Nova. Prosseguindo avançamos para a fase de Explicações Pessoais. O 

vereador Marcelo Oliveira diz que a oposição está desassistida e que a Exma. Sra. 

Prefeita não reconhece o trabalho do Legislativo, diz que não está concorrendo vaga 

para vereador e que a deixe aberta para outros, cita o processo 2013/ 2016 de solicitação 

do processo da Ampla que refere a taxa de cobrança de iluminação Pública de emenda 

do vereador Bruno de Oliveira e do vereador Vantuil Martins, o vereador Marcelo 

Oliveira segue dizendo que a taxa está sendo cobrada por poste, dinheiro público que 

poderia ser aproveitado para construção de obras públicas e que vai cobrar para que 

todos os postes estejam acessos e não apagados, o Edil relata que solicitou a prefeitura 

a folha de pagamento que estima-se em 4 milhões, diz que a resposta foi incoerente 

porque se não há servidores o bastante, por que a folha de pagamento está estourada? 

Isso demonstra transparência zero. Prossegue: que falta responsabilidade e competência 

para administrar o vereador Nilson Amorim pede a palavra e solicita sua retirada da 

comissão por motivo de não ser atendido em suas solicitações, nesse momento o 

vereador Bruno de Oliveira diz que não houve reunião por falta do vereador Nilson 
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Amorim, vereador Bruno de Oliveira diz que deve ser respeitado porque ele é presidente 

da comissão, vereador Marcelo Oliveira diz que nesse mês de recesso visitou o lixão do 

terral e diz que é irregular e que notificou ao Ministério Público, Delegacia e que houve 

abertura de um novo lixão em terras de fazenda, diz que falta fiscalização, diz que a 

oposição vem em defesa do contribuinte, o vereador Nilson Amorim discursa que nunca 

faltou com respeito ao vereador Bruno de Oliveira e que não participou e nem votou na 

reunião acontecida pela comissão, fala sobre a falta de iluminação pública, ruas 

esburacadas, fala sobre a contratação dos guardas Municipais por conta dos turistas, não 

tem médicos para atender a população, fala que as leis não podem ser burladas, comenta 

que a prefeita vê a oposição somente para atrapalhar e que foi votado nessa casa um 

orçamento generoso e que em Outubro não havia dinheiro para pagar os servidores, diz 

que as empreiteiras são de fora do Município ocupando lugar dos funcionários 

competentes no Município, fala sobre a APAE que vendeu sua Van para pagar 

funcionários e que a prefeitura não assumiu seu compromisso para com a entidade, relata 

que houve a contratação de 70 agentes de saúde e que não há medicação para fazer os 

atendimentos nas casas, fala que falta fumasse para matar os mosquitos transmissores 

da dengue e que a saúde não atende a população no atendimento ao combate ao 

mosquito, fala que no Rio de Janeiro esse procedimento está sendo feito. Nesse 

momento o vereador Paulo Rito pede a parte e fala que não recebeu ofício e que no dia 

23 de Dezembro teria que votar as matérias, se reuniram no seu gabinete o vereador 

Marcelo Oliveira e que houve um consenso de votação de todos os vereadores da 

oposição, situação e do centro, fala que não houve nenhuma falta de respeito com 

nenhum vereador, o Edil Nilson Amorim fala que se não houver ofício, não participará 

das ATAS que seguem assinadas sem a presença dos Edis, nesse momento, o Edil 

Marcelo Oliveira fala que o vereador Nilson Amorim não deve sair da comissão pois 

esta deve ser composta também por um vereador da oposição, dando sequência o 

vereador Leandro Coutinho fala sobre o falecimento do Sr. Ivo Gomes, o presidente da 

Câmara Vantuil Martins fala que a procuradoria não participará mais das reuniões das 

comissões e que colocará a procuradoria da casa apenas para esclarecer dúvidas, diz que 

o Município perde um grande amigo com falecimento do Sr. Ivo Gomes um dos mais 

antigos pescadores de Iguaba Grande, o Edil Leandro Coutinho fala que esse ano será 

corrido e de muitas cobranças e pede à Deus que abençoe a todos, parabeniza a SETAS 

sobre a indicação da unidade do CRAS de Iguaba Pequena e que entre os meses de 

Fevereiro e Março já deverá começar os atendimentos aos bairros adjacentes, agradece 

a Prefeita e toda a equipe da Ação Social, o Presidente da Câmara Vantuil Martins fala 

sobre a grande perda do Município com o falecimento do Sr. Ivo Gomes, o Edil Dr. 

Alessandro Grimauth, parabeniza o vereador Leandro Coutinho sobre a indicação do 
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CRAS de Iguaba Pequena, fala sobre a cobrança de iluminação pública, a coleta de lixo, 

fala sobre o fumasse que está proibido por Lei devido a morte da FAUNA no Ambiente 

e que há outros mecanismos para melhorar o combate à Dengue, o vereador Nilson 

Amorim fala que a cidade do Rio de Janeiro ainda se usa o fumasse e diz que também 

pode ser usado em Iguaba Grande, o Edil Vitor Medeiros fala que o fumasse somente é 

indicado em caso de Epidemia, o vereador Dr. Alessandro Grimauth diz que caso haja 

no Município essa necessidade, esse trabalho será realizado, fala sobre a queda dos 

Royalties e que ainda assim o Governo continuou realizando obras dentro do Município 

e assumindo o seu compromisso com os servidores, o vereador Vantuil Martins 

Presidente da Câmara agradece a presença de todos e registra a presença da sociedade 

civil o presidente do PTB Pastor Bento, o Presidente da Associação de moradores de 

Iguaba Pequena, Jorge Pacheco.  

Nada mais havendo a tratar o Presidente declarou encerrada às dezenove horas e 

quarenta minutos a presente sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão 

Ordinária, a realizar-se em 04 de Fevereiro, quinta feira, neste mesmo plenário. Para 

constar, eu, Raquel Félix, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas.  

 

 

Iguaba Grande, 02 de Fevereiro de 2016. 


